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【2024年最新！アルバイト調査】
一度はやってみたいアルバイトTOP10！

【イマドキ高校生の最新！アルバイト調査】
一度はやってみたいアルバイトTOP10＆選ぶ基準の発表！

今月のネクストトレンド「黒リップ 」とは…？
高校生の最新トレンド2024年夏！渋谷トレンドリサーチ



30年に渡り、ティーンに特化したマーケティング＆プロモーション支援を提供する株式会社アイ・
エヌ・ジーは、流行に敏感な関東の高校生男女にトレンド調査を実施しました。
渋谷トレンドリサーチは、回収したデータに基づき、渋谷を拠点に運営するINGteens高校生メン
バーの生の声を反映し、どこよりもリアルで鮮度の高い最新の高校生トレンドを発表します。今回
の調査テーマは「アルバイト」です。

最初に、「現在のアルバイト」についての調査結果です。

❚今アルバイトしている？

している　65%
していない　35%

65%の高校生が「現在アルバイトをしている」と回答しました。
一昨年の同調査ではアルバイト経験がない高校生が約半数強でしたが、コロナ禍での行動制限
がなくなり、カフェ巡りや推し活などの趣味の為やスキルアップのための社会経験として始める
他、交友関係の構築や経済的な面、社会貢献などさまざまな理由が挙げられました。

続いて「アルバイトを選ぶ基準」についての調査結果です。



❚ アルバイトを選ぶ基準は？

1位 時給の高さ (63.0%)
2位 シフトの融通がきくか (40.0%)
3位 雰囲気の良さ (36.0%)
4位 通勤時間 (24.0%)
5位 身だしなみの自由度 (19.0%)
6位 興味を持てるか (13.0%)
7位 社会経験になるか (11.0%)
8位 まかないが出るか (9.0%)
8位 割引制度があるか (9.0%)
8位 通学路にあるか (9.0%)
※複数選択可

１位は「時給の高さ」でした。やはり働く上で、お金を稼ぐという目的でアルバイトを始めた高校生
が多く、外せないポイントのようです。2位に「シフトの融通がきくか」、３位には「雰囲気の良さ」が



ランクイン。一昨年に行った同調査に引き続き５位まで同様の結果となりました。また、８位に同
率ランクインしている「まかないが出るか」「割引制度があるか」など、そのアルバイト先ならでは
の福利厚生やサービスも重要視されている事が分かります。

続いて「一度はやってみたいアルバイト」についての調査結果です。

❚一度はやってみたいアルバイトは？

1位 映画館スタッフ (34.0%)
2位 カフェスタッフ (28.0%)
3位 巫女さん (20.0%)
4位 アパレルスタッフ (19.0%)
4位 イベントスタッフ (19.0%)
6位 番組エキストラ (18.0%)
7位 遊園地スタッフ (15.0%)
8位 塾講師・家庭教師 (13.0%)
9位 球場の売り子 (11.0%)



10位 カラオケスタッフ (9.0%)
10位 居酒屋スタッフ (9.0%)
※複数選択可

1位は「映画館スタッフ」がランクイン。一昨年の同調査から1ランクアップしての入選となりまし
た。「映画が好きだから関わってみたい」(高3・女子)といった意見が多く寄せられ、好きなことを仕
事にすることで意欲的に働きたいという思いがあるのではないでしょうか。常に上位に入る「カ

フェスタッフ」は２位に入選。3位は今年初ランクインとなった「 巫女さん」。「珍しいバイトだし制服
も可愛くて興味がある」(高3・女子)などの意見が散見され、9位の「球場の売り子」など普段着れ
ない制服や他では体験できない仕事にも憧れがあるようです。

最後に「アルバイトをして成長したこと」について聞きました。

❚バイトをして成長したことを教えてください。

アルバイトを通して、社会に触れる機会が増えコミュニケーションや自己管理に成長を感じられた

といった意見が多く寄せられました。



自分がお客側になったときにもっと優しくしようと思った。(高3・女子)
敬語など言葉遣いが改善できた。(高2・女子)
人見知りがなくなった！(高3・女子)



責任感が強くなった。(高3・女子)
サボりが少なくなった、1日の生活リズムが整った。(高3・女子)
忍耐力が上がった。(高3・女子)

❚次に来るトレンドは？



【物事】金魚鉢クリームソーダ

1リットルの金魚鉢風の容器に金魚を模したゼリーやキャンディが入ったソーダドリンク。
夏らしいカラフルなソーダと派手なビジュアルが映えると人気を集めているようです。

【コスメ】黒リップ

毎年秋に向けてここ数年人気を博す“黒リップ”。2024年の新作は手持ちリップの上から塗るとワ
ントーン落とし、深みのある色にしてくれるオールラウンダーコスメとして注目を集めています。

＿＿

【渋谷トレンドリサーチとは】
1995年から渋谷の街頭に訪れる女子高生を対象に対面アンケートを毎月実施。1998年より調
査エリアを東京・名古屋・大阪の三都市に拡大。1990年創立より30年以上継続してトレンドに敏
感なティーンを対象としたリサーチを実施し、メディアや企業様に調査データを提供してまいりまし
た。現在は流行に敏感な高校生男女に毎月アンケート調査を実施し、最新トレンド情報やトレンド
発生の要因や動向を分かりやすく解説、提供しております。
＿＿



【調査概要】
調査テーマ ：アルバイトに関するトレンド調査
調査対象 ：高校生男女(15～18歳)
調査期間 ：2024年7月19日(金)
調査方法 ：WEBアンケート調査
有効回答人数 ：100名

＿＿

【本調査結果(画像)の引用・転載について】
本調査の一部を引用・転載される場合には、出典として「渋谷トレンドリサーチ」と
URL(https://shibuya-trendresearch.jp)の併記をお願いいたします。


